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безпечній місцевості. Під час евакуації осіб, керівництво кримінально-виконавчих 

установ повинні подбати про транспорт для їх перевезення (конвоювання) в безпечні 

місця (установи відбуття покарання, слідчі ізолятори), перевірити кількість 

засуджених під час перевезення, подбати про наявність медичних працівників, які 

також повинні бути присутні під час перевезення засуджених, взятих під варту осіб. 
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взаємовідносини працівників ТЦК та СП з громадянами. Ці відносини стали дуже 

напруженими. Діями цих працівників порушується не тільки українське 

законодавство, а також міжнородно-правові норми. 

Уповноважений Верховної Ради України з прав людини Дмитро Лубінець 

висловився наступним чином: «Я напряму показав, що ТЦК – це є військові 

підрозділи. Згідно з нашою Конституцією, військові підрозділи не можуть брати 

участь в обмеженні прав громадян України, навіть якщо юридично у нас введений 

воєнний статус. Це пряма норма нашої Конституції». Також Лубінець підкреслив, що 

є окрема конвенція ООН, яка ратифікована, в нас є окреме законодавство, яке 

ратифіковане. Пояснення, яке я чув на засіданні комітету, що у нас дуже багато 

громадян України скористались незаконним правом і десь через корупційну складову 

отримали довідку про те, що вони інваліди третьої групи. Насправді вони не мають 

права цим займатися. Я сказав, це ж питання не до законодавства, – наголосив 

омбудсмен. За його словами, це потрібно вирішувати в інший спосіб, так як не можна 

порушувати міжнародні зобов’язання України [1]. 

Зараз в Україні йде тенденція до зміни підходу стосовно проходження 

військової служби. Стане історією такий вид служби як строкова, яку замінить інший 

вид служби де будуть залучатися чоловіки з 18 до 25 років. Передбачається 

проходження підготовки приблизно до півроку у мирний час, а у період воєнного 

стану дане питання буде врегульовано Указом Президента України. Таку підготовку 

буде можливість проходити у спеціальних навчальних підрозділах Міністерства 

оборони України. Відповідно, особи, які пройшли таку підготовку будуть перебувати 

на військовому обліку в ТЦК та СП за місцем проживання. Крім того позитивним є 

те, що у якості громадського контролю будуть задіяні громадські організації та 

об’єднання, що буде перешкоджати зловживанням. Як свідчить бойовий досвід 

насильно мобілізовані особи не мають мотивації та можуть бути потенційними 

даремно загиблими внаслідок бойових дій. Також вважаємо, що для військової служби 
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та для захисту держави необхідні реальні стимули морального та матеріального 

характеру які дійсно функціонували би в правовому аспекті. 

Необхідно врахувати, що стаття 9 Конституції України регламентує, 

що  чинні міжнародні договори, згода на обов'язковість яких надана Верховною 

Радою України, є частиною національного законодавства України [3]. 

З боку працівників ТЦК та СП часто доводиться спостерігати незаконне 

примусове затримання з направленням до своєї установи. Крім національного 

законодавства порушуються норми міжнародного права, наприклад, в  ст. 4 

Європейській Конвенції з прав людини зазначено, що   нікого не можна тримати в 

рабстві або в підневільному стані [2]. Також ними порушуються інші норми 

міжнародного права. 

Таким чином питання діяльності по мобілізаційній підготовці та проходження 

військової служби потребують ретельної реформації навіть в умовах воєнного стану. 

При здійсненні такої реформи необхідно чітко дотримуватися міжнародно-правових 

норм, ратифікованих Україною. 
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